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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE LA 

FAMILIA, CELEBRADA EL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024. 

 

Presidenta: Buenas tardes, Diputadas, solicito amablemente a la Diputada 

Secretaria Gabriela Regalado Fuentes, tenga a bien pasar lista de asistencia a 

los miembros de esta Comisión. 

 

Secretaria: Con gusto, Diputada Presidenta. Se pasará lista de asistencia a la 

Comisión de Familia. 

 

COMISIÓN DE LA FAMILIA. 

Diputada Patricia Mireya Saldívar Cano, presente. 

Diputada Elvia Eguía Castillo, justifica.  

Diputada Gabriela Regalado Fuentes, la de la voz, presente. 

Diputado Francisco Hernández Niño, justifica. 

Diputada Judith Katalyna Méndez Cepeda, presente. 

Diputada Mercedes del Carmen Guillén Vicente, presente. 

 

Secretaria: Hay una asistencia de 4 Diputadas y Diputados, integrantes de esta 

Comisión, por lo tanto, existe el quórum legal requerido para celebrar la presente 

reunión de instalación de esta Comisión, Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Gracias. Compañeras Legisladoras, habida cuenta de que existe el 

quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, 

siendo las dieciséis horas con un minuto, de este día 14 de octubre del año 

2024. 

 

Presidenta: Solicito amablemente a la Diputada Secretaria, tenga a bien dar 

lectura y poner a consideración el proyecto del Orden del Día. 

 

Secretaria: Con gusto, Diputada Presidenta. El Orden del Día es el siguiente: I. 

Lista de Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de 

Trabajo. III. Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la 

Comisión. V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es 

cuanto, Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto del Orden del Día, solicito a los 

integrantes de esta Comisión que quienes estén a favor del mismo se sirvan 

manifestarlo, levantando la mano. 
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Presidenta: Ha sido aprobado el Orden del Día, hecho de su conocimiento por 

unanimidad de los presentes. 

 

Presidenta: Una vez aprobado el Orden del Día, las invito a ponerse de pie a 

efecto de proceder a la declaratoria formal de instalación de este órgano 

parlamentario.  

 

En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la Asamblea 

denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, siendo las 

dieciséis horas con dos minutos del día 14 del mes de octubre del año 2024, 

se declara formalmente instalada la COMISIÓN DE FAMILIA, que fungirá durante 

la Legislatura 66 con fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, 36 y 39 de la 

Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado 

Libre y Soberano de Tamaulipas, así como del Punto de Acuerdo Número 66-4, 

mediante el cual se integraron las Comisiones Ordinarias de la actual Legislatura.  

 

Presidenta: Muchas gracias y sean bienvenidos a esta Comisión legislativa. 

Pueden tomar asiento. 

 

Presidenta: Antes de pasar al siguiente punto del Orden del Día, en mi carácter 

de Presidenta de esta Comisión, me voy a permitir expresar un mensaje con 

relación al inicio de funciones de este órgano parlamentario. 

 

Diputada Patricia Mireya Saldívar Cano. Hoy, al instalar la Comisión de Familia 

del Congreso del Estado de Tamaulipas, asumimos con responsabilidad y 

dedicación la misión de fortalecer el núcleo más importante de nuestra sociedad: 

la familia. Desde esta Comisión, estaremos atentos al quehacer de las 

instituciones encargadas de velar por la integridad familiar en nuestro Estado, así 

como a trabajar para promover políticas públicas que apoyen y protejan a todas 

las familias tamaulipecas, fomentando un entorno de amor, respeto y bienestar 

para cada uno de sus integrantes. Es importante, recalcar que la familia es la base 

de la sociedad; es donde se adquieren los primeros valores y donde se ponen en 

práctica los principios más fundamentales. Por ello, es de especial importancia 

poner atención al desarrollo familiar en Tamaulipas. Nuestro compromiso es 

construir un futuro donde las familias sean el pilar fundamental del desarrollo 

social y humano. Por ello, las invito a trabajar de la mano, sin perder de vista 

nuestro objetivo primordial: las familias tamaulipecas. Gracias. 

 

Presidenta: Toda vez que, ha sido formalmente instalada esta Comisión, 

procederemos a desahogar el punto de Asuntos de Carácter General, si alguien 
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desea participar, favor de indicarlo para que la secretaria tome nota y proceder en 

su caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Secretaria: Con gusto, Diputada Presidenta ¿Alguna Diputada desea hacer uso 

de la voz?. 

 

Secretaria: Tiene el uso de la voz la Diputada Mercedes del Carmen Guillén 

Vicente. Adelante, Diputada.  

 

Diputada Mercedes del Carmen Guillén Vicente. Muchas gracias. Presidenta, 

un placer saludarla. Es para mí realmente un aliciente estar en este Congreso; el 

tema que me tocó, la familia, creo, como usted, Presidenta, que es la base de la 

sociedad, y que en la medida en que saneemos el ambiente familiar, vamos a 

tener la manera de salir más rápido de estos temas. Todos somos aquí o 

hermanos o hijos, o fuimos padres, abuelos, y en casi todo lo que me ha tocado a 

mí, hasta abuela soy. Pero realmente me interesa, precisamente por eso; creo que 

podemos hacer mucho en esta Comisión para facilitar, por ejemplo, la tarea al 

Sistema del Desarrollo Integral de la Familia y poderle dar el marco o lo que 

requiera para que pueda desarrollar mejor su función, así como que, seguramente, 

en algunos temas iremos con la Comisión de Niñez y Adolescencia, precisamente 

para poder estar en comunión con lo que deseamos. Creo que la familia, insisto, 

es la base de todo, y en la medida en que podamos apoyarla, creo que haremos 

una labor trascendente para Tamaulipas. Muchas gracias. 

 

Secretaria: Muchas gracias, Diputada. Damos la bienvenida a la Diputada Ma del 

Rosario González Flores, bienvenida “charito”, gracias por acompañarnos a esta 

Comisión. Diputada Judith Katalyna Méndez Cepeda, tiene el uso de la voz. 

 

Diputada Judith Katalyna Méndez Cepeda. Muchas gracias. Primero que nada, 

externar el honor de poder hacer equipo con grandes mujeres y ponerme a 

disposición para sumar en todos los esfuerzos y en todos los trabajos que se 

desarrollen desde esta bonita Comisión. Felicitarla, Diputada Presidenta, por dirigir 

esos esfuerzos. Sabemos que la familia es la base de todo desarrollo social; 

siempre ha sido algo, una bandera prioritaria en cada una de mis luchas y de mi 

trabajo, que en su momento, como servidora pública y como activista, lo fueron. Y 

ahora, como Diputada, participar desde esta Comisión es muy grato para mí, 

como lo comentaba ahorita nuestra Diputada compañera. Lo digo como hoy 

Diputada, pero también como hija, como hermana y como mamá joven. Es 

importante, para cada una de nosotras, quienes tenemos el deseo de ser madres, 

el poder contribuir desde nuestra trinchera a una Tamaulipas más segura para el 
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desarrollo de las familias tamaulipecas. Entonces, un honor, muchas felicidades a 

todas y muchas gracias. 

 

Secretaria: Gracias, Diputada.  

 

Diputada Gabriela Regalado Fuentes. Igualmente Diputada, si me permite 

sumarme a las felicitaciones de mis compañeras. Reiterarte mi apoyo. También 

como madre de familia reconozco y sé la importancia de las familias, simplemente 

es la célula de nuestra sociedad, hay que cuidarla, hay que generar esas 

iniciativas para seguirla cuidando y blindando y continuar con todos esos valores. 

Muchas felicidades y cuentas con nosotros.  

 

Secretaria: Es cuanto, Diputada Presidenta. En cuanto a las participaciones.  

 

Presidenta: No es casualidad que estemos puras mujeres el día de hoy.  

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo la presente reunión de trabajo 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas de esta Comisión y les 

deseo el mejor de los éxitos en esta encomienda que asumimos de manera 

específica en este órgano parlamentario y me permito dar por concluida la misma 

dándose por validos los Acuerdos tomados en esta reunión siendo las dieciséis 

horas con ocho minutos del 14 de octubre del presente año. Felicidades 

compañeras.  

 


